

令和6年10月29日  
滋賀県人事委員会

令和6年「職員の給与等に関する報告および勧告」の訂正について

令和6年「職員の給与等に関する報告および勧告」の参考資料（生計費関係資料）の一部について、下記のとおり誤りがありましたので訂正します。

記

1 訂正箇所

参考資料（生計費関係資料）

第28表 大津市における費目別、世帯人員別標準生計費

2 正誤表

誤			正																																								
参考資料 P172 第28表 大津市における費目別、世帯人員別標準生計費			参考資料 P172 第28表 大津市における費目別、世帯人員別標準生計費																																								
<table border="1"><thead><tr><th>世帯人員 費目</th><th></th><th>5人</th></tr></thead><tbody><tr><td></td><td></td><td>円</td></tr><tr><td>食料費</td><td rowspan="6">(略)</td><td>88,360</td></tr><tr><td>住居関係費</td><td>30,380</td></tr><tr><td>被服・履物費</td><td>17,890</td></tr><tr><td>雑費Ⅰ</td><td>143,910</td></tr><tr><td>雑費Ⅱ</td><td>32,120</td></tr><tr><td>計</td><td>321,660</td></tr></tbody></table>	世帯人員 費目		5人			円	食料費	(略)	88,360	住居関係費	30,380	被服・履物費	17,890	雑費Ⅰ	143,910	雑費Ⅱ	32,120	計	321,660			<table border="1"><thead><tr><th>世帯人員 費目</th><th></th><th>5人</th></tr></thead><tbody><tr><td></td><td></td><td>円</td></tr><tr><td>食料費</td><td rowspan="6">(略)</td><td>88,360</td></tr><tr><td>住居関係費</td><td>30,380</td></tr><tr><td>被服・履物費</td><td>17,890</td></tr><tr><td>雑費Ⅰ</td><td>143,910</td></tr><tr><td>雑費Ⅱ</td><td>32,120</td></tr><tr><td>計</td><td>312,660</td></tr></tbody></table>	世帯人員 費目		5人			円	食料費	(略)	88,360	住居関係費	30,380	被服・履物費	17,890	雑費Ⅰ	143,910	雑費Ⅱ	32,120	計	312,660		
世帯人員 費目		5人																																									
		円																																									
食料費	(略)	88,360																																									
住居関係費		30,380																																									
被服・履物費		17,890																																									
雑費Ⅰ		143,910																																									
雑費Ⅱ		32,120																																									
計		321,660																																									
世帯人員 費目		5人																																									
		円																																									
食料費	(略)	88,360																																									
住居関係費		30,380																																									
被服・履物費		17,890																																									
雑費Ⅰ		143,910																																									
雑費Ⅱ		32,120																																									
計		312,660																																									